
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 17/11/2023 - 09:41

Encerramento: 17/11/2023 - 10:30

Mesa Diretora

Presidente: Adriano Oliveira/MDB

Vice-Presidente: Edson Rosemildo/PP

Primeiro-Secretário: George Wallace/PSDB

Segundo-Secretário: Antônio Fábio/PP

Lista de Presença da Sessão

Adriano Oliveira/MDB

Allan Oliveira/PV

Antônio Fábio/PL

Edson Rosemildo/MDB

Luís Ribeiro/MDB

Odacy Pompeu (Falecida)/PL

Paulo Enio/PV

Rosana Ribeiro/PV

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão

1.1 - Convido todos a ficarem de pé para invocar as Benção de Deus. Peço ao 1º Secretário
a fazer a chamada nominal dos senhores vereadores. Havendo quórum, declaro aberta a
presente Reunião Ordinária, de 17 de novembro de 2023, às 09h32.

1A. Leitura da Ata Anterior

1A.1 - Ata da Reunião Ordinária do dia 10 de novembro de 2023, colocada em votação e
aprovada por unanimidade.
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2. Pronunciamento dos Parlamentares

O Presidente passa a palavra à Vereadora Rosana Ribeiro: “Passo a palavra”. O Presidente
passa  a  palavra  à  Vereadora  Odacy  Pompeu:  “Bom  dia  Senhor  Presidente,  Senhores
Vereadores,  Senhora  Vereadora,  funcionários  desta  Casa,  muito  dedicados,  muito
prestativos,  os  funcionários  desta  Casa  estão  de  parabéns.  Em  primeiro  lugar  quero
agradecer a Deus pela vida que é um grande privilégio, por todos esses anos representar
aqui nessa Casa a mulher peixeboiense e no mais, desejar um bom fim de semana para
todos e parabenizar o Prefeito também, porque ele tá fazendo um serviço muito bom nas
estradas vicinais, inclusive já está providenciando tubos para colocar onde for necessário,
isso é muito bom. E agradecer a Deus por tudo, bom fim de semana a todos”. O Presidente a
palavra para o Vereador  Paulo Ênio: “Bom dia a mesa, bom dia Sr. Presidente, bom dia
Senhoras Vereadoras e aos demais Vereadores, bom dia aos funcionários. Queria agradecer
a Deus por mais um dia. Senhores Vereadores eu vim aqui solicitar pra vocês, até conversei
com o Presidente, que a gente faça um requerimento em conjunto para pedir uma caixa
d'água com maior volume de água, alí  pra Vila Urubuquara, que eu estive lá depois da
reunião passada, não era problema no cano, os canos estão bons, que são de boa qualidade,
o problema é a caixa d'água que é pequena, o volume é pequeno. Então assim, se vocês
concordarem em fazer  esse  requerimento  conjunto”  —Vereador  Edson  Rosemildo  —"  É
louvável a vossa investigação. Eu creio que na época a caixa d'água era suficiente, mas a
gente sabe que as Vilas estão se desenvolvendo, e aí como aumentou o número de casas, a
água não dá mais aquela pressão suficiente porque surgiu mais habitações, então da minha
parte o Senhor já tem o total apoio para que seja tomada essa providência" — Vereador
Paulo  Ênio  —  "  Senhor  Presidente,  se  podermos  colocar  em  votação  depois  logo,eu
agradeço a todos vocês porque isso aqui tá atingindo toda uma comunidade. E é como Vossa
Excelência falou, foi a quantidade de pessoas que cresceu, o poço tem volume de água que
atenda, o problema mesmo é a caixa d'água, e se a gente poder estender esse requerimento
a outras comunidades, seria excelente, porque outras comunidades cresceram também, no
demais,  um bom final  de semana a todos,  um bom dia a  todos’’.  O Presidente passa a
palavra ao Vereador Luís Ribeiro:  "Bom dia  Senhor Presidente,  bom dia  Vereadores e
Vereadoras. Eu quero agradecer a Deus por mais um dia e também elogiar o trabalho do
Prefeito,  né?! Mais uma vez, os ramais estão aí,  bem raspadinhos, então, quando é pra
gente elogiar, a gente elogia. Um bom dia a todos, obrigado".  O Presidente passa a palavra
ao Vereador  Allan Thyerry: “Passo a palavra”. O Presidente passa a palavra ao Vereador
Antônio  Fábio:  “Passo  a  palavra”.  O  Presidente  passa  a  palavra  ao  Vereador  Edson
Rosimildo:  “Bom  dia  Senhor  Presidente,  aos  demais  componentes  da  mesa,  bom  dia
vereadores, bom dia aos funcionários desta Casa. Lamentamos que hoje não tenha a platéia,
mas eu acho que nós estamos fazendo o nosso papel de estarmos aqui todas as sextas-feiras
para tratar de assuntos de interesse do município e isso é importante. Agradecemos a Deus,
por mais um dia de vida, por estarmos aqui, por ele ter nos concedido, que podemos dizer
que até que o Senhor tem nos ajudado, tem nos dado forças, nos dado vitórias, as lutas são
tremendas, as noite são grandes, sabemos que para o ano, já vai ser eleição, e a gente vê
pessoas, até que não andava nas comunidades, já estão andando e isso é bom, bom seria
mesmo, se fosse o tempo todo, eu acho que é obrigação do vereador, que está no mandato, é
fazer visita nas comunidade, nós somos pré-candidatos, e não deixar muito para cima da
hora, porque o povo não é besta, não, muita gente tá vendo, muita gente observa isso aí,
mas é assim, a gente graças a Deus, não tem muita dificuldade, porque são poucas as Vilas
do município que eu não ando, ou seja, para onde me convocarem, para onde precisarem
dos meus trabalhos, eu, com certeza, não meço esforços e a gente, graças a Deus, tem feito
esse trabalho e vamos fazer até quando Deus nos permitir, e continuemos sendo Vereadores
aprove a Deus quem é de ganhar no próximo pleito no ano que vem, né?! Ele já sabe, mas
nós estamos correndo atrás, não é verdade, que Deus abençoe a trajetória de cada um no
seu dia-a-dia, na vida pública, não é verdade, cada um tem o seu trabalho, sua forma de
agir. Com respeito aos ramais, tá ficando muito bom, a gente até pensou que o Prefeito
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tinha começado cedo, mas não, já começou foi tarde, porque olha, eu acho que não vai dar
tempo  de  fazer  todos,  ainda  houve  um imprevisto,  a  nossa  máquina  escangalhou,  mas
graças a Deus que o nosso secretário de obra, juntamente com o Prefeito, correu atrás e já
conseguiram  outra,  para  não  parar  o  trabalho,  é  uma  demonstração  de  seriedade,  de
responsabilidade com o nosso município e graças a Deus, diga-se de passagem, o nosso
grupo do Executivo, nosso Prefeito com seu grupo, eles têm tido bastante responsabilidade
com as nossas obras, com o nosso município, a cidade está organizada, tá limpa, se há
alguma reclamação, é que nem Deus agradou a todos, mas eu tenho certeza que na medida
do possível, tem sido com bastante dedicação, que o nosso município tem sido coordenado,
tem sido administrado e isso é bom, isso é bom para o município, para os munícipes, isso é
bom para a Casa, para essa Casa, porque, com certeza, essa Casa também faz parte da
administração do nosso município, porque os poderes tem que estar em harmonia, graças a
Deus a gente ouve crítica, ouve sim, mas são crítica construtivas, e uma crítica construtiva,
ela serve de um alerta e isso é muito bom, na verdade e eu acho que Peixe-boi está no
caminho certo,  que essa Casa,  embora as vezes recebemos até críticas também, mas a
gente,  como eu disse ainda agora, a gente nunca alcança a perfeição, e a gente nunca
alcança cem por cento, mas eu tenho certeza que cada um se esforça para dar o melhor de
si, que com certeza, aprove a Deus, que possamos voltar ano que vem, nas eleições, que
possamos  alcançar  os  nossos  objetivos,  mas  enquanto  isso  vamos  continuar  lutando,
trabalhando, eu como já disse, digo sempre, a única dificuldade que eu tenho que eu sinto é
financeira, mas a força de vontade é grande, e aonde dá para mim ajudar, eu ajudo, aonde
dá para mim fazer, eu faço, porque o dinheiro ele resolve muita coisa, mas ele não é tudo, o
dinheiro não é tudo,  o  trabalho,  a  dedicação e o esforço,  ele  é  maior do que qualquer
inimigo, se alguém vir a reconhecer ou não o nosso trabalho, mas nós temos um Deus lá no
céu que vê todas as coisas, não é verdade, e Deus nos abençoe e ao nosso Perfeito, a nossa
cidade, que Deus abençoe a cada vereador, que possamos dar continuidade nesse trabalho,
não é verdade, que Deus abençoe as pessoas que estão assistindo essa reunião online, um
abraço para cada um de vocês, mas se vocês puderem vir para assistir presencial, é melhor
ainda, um abraço, que Deus abençoe”. 

6. Leitura de Matérias

6.1  -  Requerimento  nº028/2023  -  Autores:  Vereador  Adriano  Oliveira  da  Silva,
Vereador Allan Thyerry P. de Oliveira, Vereador Antônio Fábio de Faria, Vereador
Edson  Rosemildo  Freita,  Vereador  Luís  Ribeiro  dos  Santo,  Vereadora  Odacy
Pompeu da Silva,  Vereador  Paulo  Enio  da Silva  e  Vereadora Rosana Ribeiro  da
Silva.

9A. Encerramento da Sessão

9A.1 - Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião, às 10h30. Sala das Sessões
da Câmara Municipal de Peixe-Boi, 17 de novembro de  2023.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 28/2023
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Turno:
Autor: Desconhecido Requer  que  o  Prefeito,  que  se

possível for, providencie a troca da
CAIXA  D’ÁGUA  da  Vila  São
Francisco  (Urubuquara),  neste
município. 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Adriano Oliveira/MDB

Allan Oliveira/PV

Antônio Fábio/PL

Edson Rosemildo/MDB

Luís Ribeiro/MDB

Odacy Pompeu (Falecida)/PL

Paulo Enio/PV

Rosana Ribeiro/PV

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 28/2023
Turno:
Autor: Desconhecido

Requer  que  o  Prefeito,  que  se
possível for, providencie a troca da
CAIXA  D’ÁGUA  da  Vila  São
Francisco  (Urubuquara),  neste
município. 

Aprovado por unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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